

2013年版 加藤光大の社労士合格レッスン 一問一答 社会保険編
【法改正・正誤のお知らせ】

(3545)

平成25年6月25日
株式会社新報社 書籍編集部
TEL 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P206 国年8問9 問題上2行目	平成24年の保険料改定率は0.964	平成 25 年の保険料改定率は 0.951
P207 国年8問9 解説上3行目	平成24年の保険料改定率は、0.964	平成 25 年の保険料改定率は、 0.951
P418 社一6問15問題 上1,2行目	平成24年度において	平成 25 年度において

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P220 国年8問38問題 上1行目	平成24年10月から平成27年9月までの間、	平成24年10月 1日 から平成27年9月 30日 までの間、